



Le descrizioni delle barche, sulle caratteristiche tecniche e delle prestazioni contenute nella presente brochure, così come le immagini fotografiche, non comportano obbligazione contrattuale sulle caratteristiche specifiche del bene e, pertanto, hanno valore puramente indicativo e non costituiscono, a nessun titolo, elemento di valutazione della conformità del bene, anche ai sensi della direttiva CE 99/44. SACS nello spirito di un costante aggiornamento tecnico ed estetico dei suoi prodotti, si riserva il diritto di modificare le proprie imbarcazioni in ogni momento e, pertanto è necessario che il Cliente verifichi attentamente, con il concessionario SACS, le caratteristiche della barca prima di procedere all'ordine.

The description and photographs contained in this brochure relative to the yacht, its performance, do not represent a contract obligation concerning the specific characteristics of this boat and are therefore provided by way of example only. Furthermore, the above mentioned descriptions shall not, in any circumstances, represent an element for use in any assessment of conformity of the good, including matters pursuant to European directive EC 99/44. As part of its strategy of constantly updating the technical features and styling of its products, SACS reserves the right to amend the characteristics of its boats at any time. The Customer must therefore carefully verify the characteristics of the boat with the SACS Dealer before placing his order.

Les descriptions des bateaux, des caractéristiques techniques et des performances contenues dans la brochure, ainsi que les photos, ne comportent aucune obligation contractuelle sur les caractéristiques spécifiques du produit, de ce fait, elles ont une valeur purement indicative et ne constituent, en aucun cas, élément d'évaluation de la conformité de la marchandise, même en vertu de la directive CE 99/44. Sacs dans l'esprit d'une constante mise à jour technique et esthétique de ses produits, se réserve le droit de modifier ses propres bateaux à tout moment et, par conséquent il est nécessaire que le Client vérifie attentivement avec le concessionnaire Sacs, les caractéristiques du bateau avant de procéder à la commande.

Graphic design:
www.ivanlanzoni.it

SACS S.r.l.

Via Don Locatelli, 49
20877 Roncello (MB) Italia
www.sacsmarine.it



S700

SPORTCLASS

S700

LA NUOVA GENERAZIONE SPORT CLASS

Un gommone dall'aspetto aggressivo e all'avanguardia, dotato di uno spirito spiccatamente sportivo e di una livrea moderna ed elegante: è il nuovo S 700 creato dal noto designer Christian Grande. Le sue linee dinamiche di ultima generazione, garantiscono prestazioni emozionanti unite ad una ricercata ottimizzazione degli spazi.

THE NEW SPORT CLASS GENERATION

An aggressive and innovative RIB, with sporty spirit and one elegant and modern livery: it's the new S 700 designed by Christian Grande Design Works. Its last generation dynamic lines, ensure exciting performance combined with a sophisticated optimization of the space.

LA NOUVELLE GÉNÉRATION SPORT CLASS

Un semi rigide agressif et innovateur caractérisé par un esprit sportif et une ligne à la fois moderne et élégante: voilà le nouveau S700 créé par le célèbre designer Christian Grande. Ses lignes dynamiques de dernière génération garantissent des performances à couper le souffle combinées à une optimisation sophistiquée de l'espace.



CONSOLLE DAL DESIGN RAFFINATO

Contrasti cromatici e geometria delle forme caratterizzano la consolle. Ampio cruscotto, ideale per l'allestimento di una completa strumentazione di bordo.

SOPHISTICATED DESIGN CONSOLE
Contrasting colors and geometry of forms characterize the console. Large instrument panel for a full on-board instrumentation.

UNE CONSOLE AU DESIGN SOPHISTIQUE
Le contraste des couleurs et la géométrie des formes caractérisent la console. Un grand tableau de bord idéal pour l'installation de tous les instruments de bord.

AREA RELAX A PRUA

L'area relax con il tavolino a prua si converte in prendisole.

BOW RELAX AREA
The lounge area in the front converts into sundeck.

RELAX A L'AVANT
L'espace détente avec une table basse à l'avant convertible en bain de soleil



DIVANO TRASFORMABILE

A poppa, il divanetto si trasforma in ampio piano prendisole.

TRANSFORMABLE SOFA
At the stern, the sofa converts into a large sundeck.

BANQUETTE TRANSFORMABLE
À l'arrière, la banquette se transforme en un grand bain de soleil.



VERSIONE STANDARD

VERSIONE SKYLIGHT

VERSIONE ELEGANCE

S 700

		Solo Imbarcazione* / Boat Only* / Bateau cocque nue*	€ 34.500
		Package 1 x 150 hp - Mercury 4T EFI	€ 50.750
		Package 1 x 200 hp - Mercury Verado	€ 53.500
		Package 1 x 250 hp - Mercury Verado	€ 57.000
CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL SPECIFICATIONS	CARACTERISTIQUES TECHNIQUES	
Lunghezza F.T. (con plancette)	Length O. A. (with platform)	Longueur H.T. (avec plate forme)	6,90 mt (7,48 mt)
Larghezza fuoritutto	Max beam	Largeur hors tout	2,77 mt
Numero di compartimenti	Number of compartments	Nombre de compartiments	6
Diametro dei tubolari	Tubes diameter	Diamètre des flotteurs	60 cm
Peso a secco senza motori	Dry weight without engines	Poids à sec sans moteur	1200 kg
Capacità serbatoio carburante	Fuel tank capacity	Capacité réservoir carburant	300 lt
Capacità serbatoio acqua	Water tank capacity	Capacité réservoir eau douce	80 lt (Opt)
Potenza massima installabile	Maximum installable power	Puissance maximum installable	186 kW
Albero	Shaft	Arbre	XL
Categoria di certificazione	Homologation category	Catégorie de conception	CE - B
Portata persone	Persons capacity	Nombre de passagers	16
Progetto	Project	Projet	SACS
Design	Design	Design	Christian Grande Design Works
DOTAZIONI STANDARD	STANDARD EQUIPMENTS	EQUIPEMENT STANDARD	
Anelli di traino	Towing eyes	Anneaux de remorquage	
Bitte ormeggio di poppa	Stern mooring cleats	Taquets d'amarrage à l'arrière	
Musone in VTR con bitte per ormeggio	GRP front with cleats	Davier en fibre de verre avec taquets	
Sedile fronte consolle	Console front seat	Siège face à la console	
Consolle centrale con parabrezza e tientibene inox	Central console with windshield and s.steel handrail	Console centr. avec pare brise et main courante inox	
Bussola	Compass	Compas	
Cruscotto porta strumenti	Dashboard	Panneau porte instrument	
Sistema digitale di gestione utenze "Powerkey"	Digital control panel "Powerkey"	Système numérique de gestion "Powerkey"	
Volante R-Evo Isotta	R-Evo Isotta steering wheel	Volant R-Evo Isotta	
Tromba ad incasso	Embedded horn	Avertisseur sonore encastré	
Presa 12 V	12 V plug	Prise 12 V	
Sedile stand-up con tientibene	Stand up seat with handrails	Leaning post avec main courante	
Vano portaoggetti in consolle	Glove compartment in console	Compartment porte-objets sur la console	
Tavolino pozzetto abbattibile	Stand up folding table	Table basse cockpit rabattable	
Divano di poppa trasformabile in prendisole	Aft seating convertible into sundeck	Banquette arrière transformable en bain de soleil	
Cuscineria completa esterna in cellula chiusa	Full set of cushions in closed cell foam	Sellerie complète externe étanche	
Luci di navigazione a LED	LED Navigation lights	Feux de navigation LED	
Gonfiatore manuale	Manual inflator	Gonfleur manuel	
Kit di riparazione	Repair kit	Kit de réparation	
Pompa di sentina elettrica automatica	Electric automatic bilge pump	Pompe de cale électrique automatique	
Scaletta bagno inox con gradini in teak	Stainless steel ladder with teak steps	Echelle de bain inox avec marches en teck	
Impianto carburante con serbatoio e indicatore livello	Fuel system with tank and level indicator	Equip. carburant avec réservoir et ind. de niveau	
Impianto aspirazione vano sebatoio	Tank compartment blower	Équipement aspiration coffre réservoir	
Impianto autosvuotante	Self draining system	Système autovideur	
COLORAZIONI STANDARD	STANDARD COLORS:	COULEURS STANDARD	
Scafo e coperta bianchi, consolle e musone grigio, tubolare ice white con bottazzo ed inserti grigi, cuscinerie grigio chiaro, tendalino grigio	White hull and deck, grey console and front, white tube with grey profile and insert, light grey cushions, grey bimini	Carène et pont blancs, console et davier gris, flotteur ice white avec liston et décoration gris, sellerie gris clair, taud de soleil gris	
ALTRI ACCESSORI	OTHER OPTIONS	AUTRES OPTIONS	
Versione Skylight **	Skylight version **	Version Skylight **	€ 1.500
Versione Elegance ***	Elegance version ***	Elegance version ***	€ 800
Verricello elettrico con ancora e catena	Anchor windlass with anchor and chain	Guindeau électrique avec ancre et chaîne	€ 2.000
Doccetta con autoclave e serb. acqua da 80 lt	External shower with water pump and 80 lt tank	Douchette ext., pompe eau douce et réservoir eau 80 lt	€ 750
Frittorifero a cassetto da 20 lt	Drawer fridge 20 lt	Frigo à tiroir de 20 lt	€ 800
GPS ad incasso Raymarine 7"	GPS Raymarine 7" flush mounted	Raymarine GPS 7" encastré	€ 1.200
Roll bar in acciaio	Stainless steel Roll bar	Roll bar en acier inox	€ 1.950
Roll bar in acciaio - Versione alta, abbattibile	Stainless steel Roll bar - Raised version, foldable	Version haute, pliant	€ 2.250
Tendalino per roll bar	Bimini top for roll bar	Taud de soleil pour roll bar	€ 1.350
Tavolo picnic convertibile in prendisole prua	Picnic table convertible into bow sundeck	Table pique nique convertible en bain de soleil avant	€ 650
Plancette poppa in VTR con scaletta bagno a scomp.	Grp stern platforms	Plate forme arrière en VTR, échelle de bain encastrée	€ 950
Pozzetto e plancette rivestite in teak massello	Massive teak cockpit and platform	Cockpit et plate formes recouvertes de teck massif	€ 5.000
Telo copriconsolle	Console cover	Taud de console	€ 490
Telo copriscafo	Mooring cover	Taud de mouillage	€ 1.150
** Musone, Consolle e carter Roll-Bar verniciati in azzurro metallizzato - Cuscinerie bicolore bianco/carbon blue. *** Scafo e coperta avorio, consolle e musone neri, tubolari avorio con bottazzo avorio e dettagli neri, cuscinerie avorio con profili in nero carbon, tendalino in rete nero. I prezzi sono da intendersi IVA esclusa, Fco stabilimento di Roncello (MB), con validità a partire dal 01/10/2015. Sacs Srl si riserva il diritto di variare prezzi e caratteristiche senza preavviso. * Le imbarcazioni senza motore vengono fornite sprovviste di batterie e relativo impianto, prefiltri e ultimo tratto linea carburante. Il prezzo del package comprende batterie, eliche ed installazione motore		** Bow platform, condolle and Roll-Bar covers painted in metal light blue - Two tones cushions white/carbon blue. *** Ivory hull and deck, black console and front, ivory tubes with ivory strake and black details, ivory cushions with carbon black profiles, black net bimini. Prices are intended VAT excluded for delivery EX WORKS Roncello (MB) Italy with validity starting from 01/10/2015. Sacs Srl reserves the right to change prices and characteristics without advice * The boats without engine are delivered without battery, battery switch and box, fuel filters and last part of fuel line. The package price includes batteries, propeller and engine installation	
		** Davier, consolle et carter roll bar bleu métallisé - Sellerie bicolore blanc/bleu carbone. *** Carène et pont ivoire, consolle et davier noirs, flotteur ivoire avec liston ivoire et décoration noire, sellerie ivoire avec profil noir carbone, taud de soleil micro perforé noir. Les prix indiqués sont H.T., franco notre usine de Roncello (MB), valables à partir du 01/10/2015. Sacs Srl se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques sans préavis. * Les bateaux sans moteur sont fournis sans direction, batterie et équipement relatif, préfiltes et dernière partie alimentation carburant. Le prix du package comprend la batterie, l'hélice et l'installation du moteur	